
 

 
 
 
Hej medlem, 

På måndag är det kommunfullmäktige i stadshuset och fullmäktigegruppen 

förbereder sig för fullt. Längre ned i brevet kan ni läsa mer om det ärende som vi 

kommer att lägga fokus på på måndag. Gruppen som arbetar med frågor 

kopplade till Våld i Nära relation har samtal med Sofie Öhman och Frida Sato från 

Nacka-Värmdö kvinnojour ikväll i lokalen. Det är ett öppet möte dit alla är 

välkomna. Edinsvägen 14 från 18.30.  

 

Aktiviteten på 8 mars blev framflyttad på grund av snöstorm men nu är nästintill 

alla frukostpåsar med flygblad utdelade tack vare några av våra fantastiska 

medlemmar. Jan Salomonsson syns på bilden till vänster framför Nacka Sjukhus 

med påsar i högsta hugg. Tack också till er som anslöt till Nackaföreningens 

årsmöte i söndags. Med en stark styrelse på plats och en plan för verksamhetsåret 

fortsätter vi nu framåt mot ett rödare, rättvisare Nacka. I nästa brev kommer ni 

att kunna bekanta er närmare med den nyvalda styrelsen. 
 

 

 
 

 

 



 

 

På måndag 20 mars hålls kommunfullmäktige i Nacka Stadshus. Tjänstgör 

gör Alena Jukic, Tomas Ottosson, Jan Samuelsson och våra ersättare 

Johanna Carnvik Schöier och Emma. 

 

Återigen är det en kort dagordning som börjar klockan 17.00. Vi laddar upp för 

att debattera ett beslut om simhallen i Myrsjö som är på god väg att bli ett 

ekonomiskt haveri genom det överdyra hyresavtalet som det moderatledda 

styret försöker driva igenom. Vi kommer att yrka på avslag eftesom att 

invånarna skulle tjäna på att kommunen bygger och äger badet och under 

debatten på måndag kommer vi argumentera för varför det är så. 

Du som medlem är varmt välkommen till Stadshuset för att fika och följa mötet 

direkt från vårt vänsterbord i kafét som blivit till ett stående inslag vid 

kommunfullmäktige. Skriv till cecilia.nyman@nacka.se om du vill komma förbi 

eller titta in spontant. Annars går det som vanligt bra att följa 

kommunfullmäktige via radio på 99,9 MHz eller WebbTV. 

  

Lisa Rasmussen, gruppledare 

 



 

På vilket sätt kan politiken stötta den äldre generationen i Nacka och vilka behov 

finns bland grupper av äldre i Fisksätra? Soppa & Politik är vänsterpartiets 

träffpunkt i Fisksätra Folkets hus som startades under valrörelsen 2022 med 

styftet att utveckla våra politiska frågor med utgångspunkt i Fisksätra. Den 

22 mars träffas vi kring temat “Ett bra liv på äldre dagar?”. 

 

Äldreomsorgen berör oss alla. Antingen är vi själva äldre och befinner oss i 

äldreomsorgen, vi kanske arbetar där, eller så kommer vi i många fall förr eller 

senare att hamna där. På onsdag håller Alena Jukic i ett samtal med bland annat 

Vänsterpartiets representanter i äldrenämnden Amanda Sandholm och Nancy 

Segura Cuzner. 

 

Vi bjuder på vegetarisk soppa med bröd från klockan 17.30 och klockan 18.00 

börjar panelsamtalet. 

Välkomna! 

 

 

 

 



 

 

Kampfonden 

Bli månadsgivare till 

kampfonden för V Nacka via din 

internetbank – skriv in valfritt 

belopp till Pg. 79 39 63-0 på 

betalningssidan och märk 

beloppet ”Kampfonden” – klicka 

sedan på knappen längst ner på 

sidan för ”Månadsvis” 

eller ”Tillsvidare varje månad”. 

Du kan också swisha valfritt 

belopp till 123 0494 260 eller 

använda qr-koden här:  
 

 

 

 

 

Hitta till vår hemsida och sociala medier här:  

 

 

 

 

 
  

 
 
 
 
 

Vänsterpartiet Nacka 

Edinsvägen 14 
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